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150 Jahre Weiherer Bier!
Ein Blick auf das Jubiläumsjahr 2024: Jeden Monat Veranstaltungen und viele Gäste aus aller Welt zum Jubiläumsfest im Juni!

Weiher, 15. März 2024
Ein Jahr, das dem 150-jährigen Jubiläum alle Ehre macht, steht an. Jeden Monat warten in der Brauerei Kundmüller Veranstaltungen, um unglaubliche 150 Jahre Weiherer Bier gebührend zu feiern. Die Brüder und Geschäftsführer Roland und Oswald Kundmüller freuen sich schon jetzt auf ein aufregendes Jahr für die Familienbrauerei mit dem Höhepunkt im Juni, zu dem sich Gäste aus aller Welt angekündigt haben.

[bookmark: _Hlk151623709]Braumeister Roland Kundmüller spricht von einem „Meilenstein 150 Jahre Weiherer Bier, den wir gemeinsam mit euch feiern und natürlich auch mit einem oder mehreren Weiherer anstoßen wollen.“ Auch Bruder Oswald ist schon Monate vor dem großen Jubiläumsfest überwältigt: „Einfach unglaublich, wie viele Freunde, Lieferanten, Unterstützer, Gäste und Bekannte sich schon jetzt bei uns melden und zum Jubiläum gratulieren. Das steigert nochmal die Vorfreude, ganz Viele davon bei unseren Events zu sehen.“ 

Los geht es mit Veranstaltungen schon im März. Klassische Termine, wie Schlachtschüssel und Taubenmarkt zu Gunsten des Kinder-Hospizes Bamberg stehen an. In den nächsten Wochen und Monaten folgen Bierverkostungen, Maibockanstich, Maikerwa und vieles mehr.
Im Juni steigt dann das große Fest: Vom 14. bis 16. Juni wird in Weiher drei Tage durchgefeiert! Das Weiherer Bier wird schließlich nicht jedes Jahr 150! 

Neben dem Festprogramm mit Musik und Leckereien gibt es auch besondere Neuheiten zum Jubiläum: Eigens für die 150-Jahr-Feier wird der Sondersud „Weiherer 1874“ als Festbier gebraut. Schon jetzt erhältlich ist der Jubiläums-Willibecher und der Jubiläumskrug - so kann man sich ein Stück fränkische Biergeschichte nach Hause holen. Die verschiedenen Varianten gibt es sowohl in der Brauereigaststätte, als auch im Getränkemarkt in Weiher. Pünktlich zum Festakt im Juni gibt es eine neue Weiherer Chronik und für alle Neugierigen startet die Self-Guide-Tour "Neigschaut". 

Für weitere Informationen, Interviewanfragen, oder alle anderen Wünsche melden Sie sich gerne jederzeit telefonisch oder per E-Mail. 
Bilder, Logo, uvm. finden Sie auf https://www.brauerei-kundmueller.de/downloads 





Das Weiherer 150 Jubiläumsjahr im Überblick

· 25.03.2024: Taubenmarkt zu Gunsten des Kinder-Hospizes Bamberg
Mit musikalischer Unterhaltung mit Thomas Datscheg ab 18 Uhr
· 23.04.2024: musikalische Bierverkostung: Ein unterhaltsamer Abend mit Bierbotschafter Michael Kratzer für wissensdurstige Genießer.
· 26.04.2024: Maibockanstich
mit Weiherer Bock, Weizenbock, Rauchbock und Rolator, Bierhax'n, Brauhausschnitzel, Hausmacher-Leberkäse und Stimmungsmusik mit ROZ
· 24.05. – 27.05.2024: Maikerwa
Von Freitag bis Sonntag gibt es Kirchweihspezialitäten und Stimmungsmusik
· 14.06. – 16.06.2024: BRAUEREIFEST 150 JAHRE WEIHERER BIER
Das ganze Festprogramm immer aktuell auf www.brauerei-kundmueller.de/termine
Highlights: Das Weiherer Kinderparadies mit Karussell, Hüpfburg, Glücksrad, uvm.; Sondersud „Weiherer 1874“ Festbier; Radio Bamberg berichtet am SA, 15.06., live aus Weiher; 150 Jahre Weiherer Bier-Tour; Historische Flaschenabfüllung; Vorstellung der neuen Chronik und Self-Guide-Tour "Neigschaut"; Einweihung neuer Füller und neue Küche und Führung durch die neue Brauerei; Musikprogramm von Freitag bis Samstag;
· 30.09. – 01.10.2024: Ur-fränkische Gerichte
· 18.10. – 19.10.2024: Bockbier-Anstich – Stimmung mit Mike Hempel
· 08.11. – 09.11.2024: Schnitzel-Wochenende
· 05.12.2024: Rauchbock-Anstich mit Musik von Thomas Datscheg

Über das ganze Jahr finden Sonderaktionen zum Jubiläum in unseren Partner-Getränkemärkten statt. Los geht´s bereits im März in ausgewählten Märkten.

Alle Termine des Jahres finden Sie immer auf www.brauerei-kundmueller.de/termine.
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