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PRESSEMITTEILUNG
Aus dem Bamberger Land für die Region!
Brauerei Kundmüller unterstützt mit fast 20.000 Euro im Jubiläumsjahr

Weiher, 24. Januar 2025
[bookmark: _Hlk151623709]Das 150-jährige Jubiläumsjahr war in Weiher ein Jahr der Superlative: Die meisten Auszeichnungen bei Bierwettbewerben, das riesige Fest zum Jubiläumswochenende im Sommer 2024, so viele verschiedene Biersorten wie noch nie im Angebot, einen Azubi als Deutscher Meister der Brauer und Mälzer, diamantene Hochzeit bei den Seniorchefs, erfolgreichste europäische Brauerei beim World Beer Cup… 
Alles tolle Rekorde, die erstmal gebrochen werden wollen. 

Nun kommt noch ein besonderer Rekord hinzu, der nicht nur die Geschäftsführer der Brauerei Kundmüller freut: Mit nahezu 20.000 Euro wurde der bisher höchste Betrag in der Geschichte der Brauerei an soziale Einrichtungen gespendet! Von Sportverein bis Kindergarten, von Feuerwehr bis Kinderhospizarbeit, viele freuten sich über eine Spende für ihre Arbeit. 

Geschäftsführer Oswald Kundmüller erklärt das Engagement der Brauerei Kundmüller: „Als Familienbetrieb mit nun über 150 Jahren Tradition ist das Bamberger Land unsere Heimat. Hier leben viele Menschen, die Großartiges leisten und ohne die unsere Heimat nicht das wäre, was sie ist. Es gibt so viele Vereine und Einrichtungen, die bei ihrer Arbeit auf Unterstützung durch Unternehmen und Privatspenden angewiesen sind. Wir wollen den Menschen jedes Jahr etwas zurückgeben und versuchen, unsere Möglichkeiten dabei voll auszuschöpfen. Wenn möglich nutzen wir regionale Rohstoffe und setzen bei Modernisierungen und Instandhaltungen auf die Zusammenarbeit mit Handwerkern und Firmen aus der Region. Zudem versuchen wir möglichst vielen sozialen Einrichtungen auch mit finanzieller Unterstützung zu helfen. Es freut uns daher sehr, dass das im Jubiläumsjahr zu einem neuen Spendenrekord geführt hat.“

Große Unterstützung für den Hospizverein Bamberg e.V.
Schon lange wird die Arbeit des Hospizvereins Bamberg von der Brauerei Kundmüller unterstützt. Vor allem die intensive Kinder- und Jugendhospizarbeit benötigt regelmäßige Hilfe. Neben der Unterstützung beim Toy Run Bamberg 2024 sorgte vor allem das Jubiläumsfest im Sommer für einen großartigen Spendenbetrag von insgesamt 3.000 €: Vom Taubenmarkt mit den Ehrengästen wurde der komplette Erlös gespendet. Auch der Erlös aus dem Verkauf der 150-Jahre-Chronik ging vollständig an den Hospizverein Bamberg. Zu guter Letzt legte das Team der Brauerei Kundmüller auch noch Trinkgeld vom Festwochenende obendrauf. Braumeister und Geschäftsführer Roland Kundmüller ist begeistert: „Unser Team ist sowieso unglaublich. Was am Festwochenende geleistet wurde, das kann man nicht genug loben. Dass nun sogar Trinkgeld gespendet wurde ist außergewöhnlich. Genauso begeistert mich aber auch, dass so viele unsere 150-Jahre-Chronik gekauft haben und dadurch ein so großer Betrag gespendet werden konnte. Alle haben zusammengeholfen, um diese fantastische Unterstützung für die Kinderhospizarbeit möglich machen zu können. Danke!“

Sport für alle – 1500 € für „Bamreuth“ | Rollstuhlbasketball beim TTL Basketball Bamberg e.V.
Eine große Stütze der Region sind die Sportvereine. Von Klein bis Groß vereinen sie Menschen, die Lust auf Bewegung haben und bringen neben dem Sport an sich auch jede Menge Spaß und soziale Verknüpfungen in das Leben der Mitglieder. Die Brauerei Kundmüller unterstützte im Jubiläumsjahr neben vielen anderen Sportvereinen das Rollstuhl-Basketballteam „Bamreuth“ des TTL Basketball e.V.. Hier steht der Spaß ganz oben und Menschen mit und ohne Behinderung werden aufgrund ihrer Freude am Rollstuhl- bzw. Basketballsport vereint. Diese Inklusion auf Augenhöhe wurde mit 1500 € unterstützt!





1000 € für die Freiwillige Feuerwehr Viereth
Auch in der direkten Umgebung der Brauerei Kundmüller wurden Einrichtungen unterstützt. So freute sich die Freiwillige Feuerwehr Viereth über Spenden in Höhe von insgesamt 1000 €. Knapp 50 % des Betrags entfielen dabei auf die Anschaffung von Einsatzkleidung für die Jugendfeuerwehr. Der Nachwuchs steht in Viereth besonders im Fokus. So unternimmt die Feuerwehr regelmäßig Ausflüge und Übungen. In den Sommerferien führte das die Gruppe am Berufsfeuerwehrtag sogar direkt in die Brauerei Kundmüller. Bei einem simulierten Einsatz wurde dort erst ein Szenario „Vermisste Person“ gelöst und zur Stärkung im Anschluss ein Kasten mit „Weiherer Mix Cola-Orange“ geleert. 

Neben der Unterstützung für den Hospizverein, die FFW Viereth und Bamreuth wurden noch über 14.000 € an andere Vereine, Kindergärten, Feuerwehren, usw. gespendet und damit insgesamt annähernd 20.000 € ausgeschüttet. 

Alle Termine finden Sie immer auf www.brauerei-kundmueller.de/termine.
Bilder, Logo, uvm. finden Sie auf https://www.brauerei-kundmueller.de/downloads 
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