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NEIGSPITZT in die neuen Gästezimmer!
Feierliche Einweihung und Tag der offenen Tür im 
Brauerei-Gasthof Kundmüller Weiher

Weiher, 16. April 2025 - In Weiher wurde der Frühling mit einem Highlight begrüßt: Zur Eröffnung der frisch renovierten Gästezimmer lud der Brauerei-Gasthof Kundmüller am 13. April zum Tag der offenen Tür ein. Unter dem Motto „NEIGSPITZT“ wurden nicht nur die neuen Räumlichkeiten erkundet, sondern auch kräftig gefeiert.

Bereits am 8. April fand die feierliche Segnung der neuen Zimmer statt. Vor Ort waren neben der Familie Kundmüller auch die beteiligten Handwerksbetriebe, Medienvertreter, Freunde sowie Bürgermeisterin Regina Wohlpart, Tourismusdirektor Michael Heger und Thomas Reichert vom Landratsamt. Melanie Kundmüller und Lisa Reinhardt, die das Projekt geleitet haben, gaben erste Einblicke in die umfangreichen Renovierungsarbeiten. Pfarrer Christian Montag segnete anschließend jedes einzelne Zimmer – ein symbolischer Start in eine neue Ära der Gastlichkeit. 

Am darauffolgenden Sonntag öffnete das Gästehaus dann seine Türen für alle Interessierten. Zahlreiche Besucher – darunter die ehemalige Forchheimer Bierkönigin Melanie Streit, die aktuell bei der Wahl zur Bayerischen Bierkönigin antritt – nutzten die Gelegenheit, die insgesamt 
16 liebevoll modernisierten Zimmer und eine neu gestaltete Ferienwohnung zu besichtigen. Das große Interesse sorgte für fröhliche Stimmung und gut besuchte Führungen durch Zimmer und Brauerei.

Kulinarisch ließ das Fest ebenfalls keine Wünsche offen. Fränkischer Mittagstisch, durchgehend warme Küche, Kaffee & Kuchen sowie Osterbasteleien und Kinderschminken für die Kleinen sorgten für beste Unterhaltung. Musikalisch begleitet wurde der Nachmittag vom „Asphaltstürmer“, der mit zünftiger Musik für Stimmung im Biergarten sorgte.

Die neuen Gästezimmer – fränkisch modern mit Bier-Charme
[bookmark: _GoBack]Im Fokus des Tages stand das neue Gästehaus – und das kann sich sehen lassen. Die Zimmer erstrahlen nicht nur in neuem Glanz, sondern begeistern durch individuelles Design und fränkische Gemütlichkeit mit „bierigem“ Bezug. Jedes Zimmer trägt den Namen einer Weiherer Biersorte – vom „Grünhopfen-Pils-“ bis zum „Hopferla-Zimmer“. Im Design spiegelt sich das jeweilige Bier liebevoll wider: Zimmernummern auf alten Fassböden, Hopfenleuchten oder eigens für die Brauerei Kundmüller kreierte Seifen und Shampoos mit Bierzutaten sind nur einige der kreativen Details, die den Zimmern eine besondere Note verleihen.








Auch an die Funktionalität wurde gedacht: „Unser Familienzimmer hat ein Sofa, das sich im Handumdrehen in ein Stockbett verwandeln lässt – ideal für Familien mit Kindern“, so Melanie Kundmüller. „Außerdem bieten wir kleine Extras zum Ausleihen an – vom Handspiegel bis zum Ladegerät, damit man sich bei uns rundum wohlfühlt.“

Lisa Reinhardt freut sich besonders über die schnelle und gelungenen Umsetzung und hob die Leistung der beteiligten Unternehmen hervor: „Nachdem die Renovierung so fix und perfekt geklappt hat, ist es einfach traumhaft, dass auch die Gäste unsere Begeisterung teilen. Nach über 30 Jahren war es an der Zeit, frischen Wind reinzubringen. Unser besonderer Dank dafür gilt nochmals den beteiligten regionalen Firmen, die unsere Ideen so schnell umgesetzt und jedes Detail in Szene gesetzt haben.“

Fazit:
NEIGSPITZT war ein voller Erfolg! Und wer jetzt Lust bekommen hat, die neuen Zimmer selbst zu erleben, sollte schnell sein: Die Buchungen für den Sommer laufen bereits. Reservierungen sind direkt über die Website des Brauerei-Gasthofs möglich.

Alle Termine finden Sie immer auf www.brauerei-kundmueller.de/termine.
Bilder, Logo, u.v.m. finden Sie auf https://www.brauerei-kundmueller.de/downloads 
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